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COMUNICATO STAMPA

Eurowings lancia per quest’estate il nuovo collegamento
Zurigo – Palma di Maiorca
· Fantastico rapporto qualità prezzo, veloci e diretti su Maiorca, inizialmente 4 volte a settimana 

· Il quinto volo settimanale è già in previsione
· La compagnia offre la più fitta rete di collegamenti per Maiorca dai paesi di lingua tedesca 
 
Prosegue l’espansione del network di Eurowings dalla Svizzera verso affascinanti destinazioni turistiche. Dal 1° aprile 2019, la compagnia volerà anche da Zurigo a Palma di Maiorca, inizialmente quattro volte a settimana, per passare poi a cinque frequenze. I nuovi collegamenti di Eurowings, che offre già la più ampia gamma di voli per Maiorca da qualsiasi punto dell'area di lingua tedesca, si aggiungono all’offerta di SWISS ed Edelweiss. La compagnia, parte di Lufthansa Group, è attualmente la seconda linea aerea all’aeroporto di Palma.

Per chi si concede short break o vacanze più lunghe, Eurowings offre voli perfetti con partenza da Zurigo in tarda mattinata e arrivo a Palma due ore dopo il lunedì, martedì, giovedì, sabato e domenica, quando il quinto collegamento sarà operativo.

Eurowings opererà un volo serale di domenica, consentendo ai passeggeri di sfruttare al meglio i weekend per un mini-break dal dolce clima estivo alle Baleari.
I voli sono già prenotabili sul sito eurowings.com o tramite l’app di Eurowings a partire da soli CHF 69 (da Zurigo) e CHF 59 (da Palma) per tratta. 

www.eurowings.com 

Per ulteriori informazioni:
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Ufficio Stampa Eurowings

Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Milano

Tel.  (+39) 02 4953 6650

E-mail: martinengo@martinengocommunication.com
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