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СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПЕЧАТИ
Отель с чистым ВОЗДУХОМ в МИЛАНЕ
Hotel Milano Scala, первый в Милане отель с нулевыми показателями вредных выбросов, с 2019 года предоставляет еще одну услугу высокого качества: 
чистый воздух внутри помещений
Милан, 7 февраль 2019 - Особое внимание к охране окружающей среды стало нашей главной задачей, которую мы поставили перед собой при разработке проекта отеля Hotel Milano Scala. Расположенный в самом сердце квартала Брера, в двух шагах от улицы Монтенаполеоне, Кафедрального собора Дуомо и площади Ла-Скала, отель находится в историческом здании конца XIX века и является образцом гармоничного сочетания концепции современной гостиницы, любви к музыке, шарма и изысканности бутик-отеля и приверженности охране окружающей среды. Благодаря этой успешной комбинации, в 2018 году наш экологичный отель был включен в список отелей престижного указателя “New York Times 36 Hours: 125 weekends in Europe”.
С самого момента открытия отеля в сентябре 2010 года одной из главных задач стало снижение и оптимизация энергетических затрат. Экологическое мировоззрение принесло существенные плоды: за девять лет уровень выбросов CO2 снизился до нуля, что соответствует общему снижению более чем на 400 тонн CO2 в год и энергосбережению по сравнению с традиционной газовой системой, превышающему 35%. А с этого года и загрязнение воздуха внутри помещений снизится приблизительно на 80%.
Дело в том, что в гостинице Hotel Milano Scala была недавно установлена новая система фильтрации Mitsubishi Electric, которая существенно повышает качество воздуха в помещениях. Приток чистого воздуха в помещения обеспечивается 3-мя воздухоочистительными установками с производительностью 5000 куб.м/ч и одной с производительностью 10.000 куб.м/ч. Таким образом, общий объем обрабатываемого воздуха составляет 25000 куб.м/ч. Воздух проходит через систему фильтрации, включающую  фильтр предварительной очистки класса G4 и фильтр класса F9 (фильтры этого типа используются в больничных учреждениях для снижения загрязнения воздуха). 
Благодаря системе круглосуточной очистки воздуха в номерах гостям обеспечивается качество сна, сопоставимое с ночью, проведенной на чистом воздухе, что благотворно сказывается на здоровье, поскольку человек хорошо спит и легко дышит.
Для подтверждения этих данных мы обратились в компанию LabAnalysis, которая занимается проведением химических, физических, микробиологических анализов и предоставлением консультаций, чтобы она определила уровень снижения загрязняющих частиц в номерах отеля. 
Результаты проведенных анализов показали, что установка обеспечивает снижение уровня загрязнения на 80-90% уже через час после включения системы фильтрации и очистки воздуха.
Для компании LabAnalysis данный проект стал пилотным в сфере гостиничного и туристического бизнеса. Текущей задачей руководства отеля является продвижение внедрения подобных экологичных проектов в гостиничной сфере со сравнительно умеренным капиталовложением со стороны гостиниц, что приведет к значительным преимуществам для охраны окружающей среды и здоровья клиентов.
 “Это будет следующим этапом на пути эко-философии, внедряемой нами с 2010 года” объяснил Витторио Модена, автор концепции Hotel Milano Scala “Наше мировоззрение приносит значимые плоды: за девять лет мы свели к нулю уровень выбросов тонкодисперсной пыли во внешнюю среду и снизили уровень загрязнения воздуха внутри отеля. На благо наших клиентов и всего города". 
"Власти Милана прилагают значительные усилия для улучшения состояния окружающей среды, что идет на пользу как жителям, так и гостям города - заявил Марко Гранелли, член городского Совета, отвечающий за охрану окружающей среды и транспортный сектор. - Запрет на использование транспортных средств с дизельными двигателями вступит в силу до 2030 года, а уже 25 февраля этого года мы откроем Зону В с ограниченным доступом транспортных средств и будем постепенно ограничивать доступ наиболее загрязняющих автомобилей. С этой же целью мы работаем над модернизацией систем отопления. Мы вложили 32 миллиона евро в тендеры, которые ставят перед собой задачу борьбы с загрязнением окружающей среды в области гражданских сооружений. Всего за несколько лет люди стали значительно внимательнее относиться к темам экологии. Этому способствует и служит подтверждением ваш успешный опыт, который должен стать примером для остальных".
“Hotel Milano Scala первым внедрил систему кондиционирования, очистки воздуха и производства горячей воды с регенерацией тепла, используя новаторскую технологию Mitsubishi Electric, которая работает без выброса загрязняющих веществ в атмосферу”, заявил Симоне Молезини, руководитель отдела проектирования компании Mitsubishi Electric. “Высокотехнологичный тепловой насос с регенерацией тепла удовлетворяет две важные потребности современной недвижимости: практичность, которая заключается в существенном энергосбережении (приблизительно 45% по сравнению с традиционными системами), и этичность, которая выражается в снижении загрязняющих выбросов благодаря конкурентоспособному и неброскому оборудованию.”
Новаторство и уважительное отношение к окружающей среде, вот секрет успеха Hotel Milano Scala, который подхватил уже устоявшуюся на туристическом рынке тенденцию.
Мы знаем, что туристический сектор существенно влияет на развитие современного общества, что выражается также в аспектах устойчивого развития. По этой причине мы всегда поддерживаем инициативы и продвигаем передовую практику в области экологичности. Важно, что сегодня мы здесь собрались, – заметил Джорджо Пальмуччи, президент ассоциации гостиничного бизнеса при Итальянской конфедерации промышленников, – потому что в последнее время экологичность стала мощной движущей силой в развитии туристического сектора. 
Отель Milano Scala продолжает успешно работать на пути экологичности, и к знаку качества “Нулевой уровень выбросов” сегодня добавился еще один - “Чистый воздух в помещениях”. Это новое решение для туристического сектора будет представлено сегодня на выставке Connext, которая посвящена инновациям в мире предпринимательства.
Компания LabAnalysis была создана в 1976 году и занимается анализом состояния окружающей среды по пробам воды и воздуха. 
С момента своего основания она тесно сотрудничала с фармацевтическими компаниями и наряду с анализом состояния окружающей среды выполняла контроль качества среды в фармацевтической отрасли. Благодаря этой деятельности, компания с самых истоков получила опыт работы с высокими стандартами качества, требуемыми в фармацевтике, которые и сегодня являются эталоном для всех лабораторий. 
Mitsubishi Electric обладает почти 100-летним опытом работы в области производства, маркетинга и продажи электрического и электронного оборудования, и является признанным мировым лидером. Изделия и комплектующие Mitsubishi Electric применяются в различных отраслях: компьютерные технологии и телекоммуникации, аэрокосмические исследования и спутниковые коммуникации, бытовая электроника, промышленные технологии, энергетика, транспорт и строительство. В соответствии с духом своего корпоративного лозунга “Changes for the Better” ("Изменения к лучшему") и экологичного девиза “Eco Changes” ("Эко-изменения"), Mitsubishi Electric стремиться стать передовой компанией с экологически чистым производством на мировом уровне, которая благодаря своим технологиям принесет пользу обществу. 
Дополнительная информация: www.hotelmilanoscala.it 
Дополнительная информация для печати:
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Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Милан
Тел.-автоответчик  (+ 39) 02 4953 6650
Электронная почта: martinengo@martinengocommunication.com
Веб-сайт: www.martinengocommunication.com
Фотографии с высоким разрешением можно скачать по ссылке:
http://www.martinengocommunication.com/clients/hotel-milano-scala/ 
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