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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
MILAN : un hôtel où l’air INTÉRIEUR est purifiÉ
Depuis 2019, l'Hôtel Milano Scala, le premier hôtel écologique à émission zéro de Milan, est équipé d'un service de qualité supplémentaire :

pureté de l’air à l'intérieur
Milan, 7 février 2019 - L'attention prêtée à l'environnement est au centre du projet de l'hôtel Milano Scala. Situé au cœur du quartier de Brera, à quelques pas de la Via Montenapoleone, du Dôme et de la Piazza della Scala, l'hôtel est situé dans une demeure historique milanaise datant de la fin du XIXème siècle. Il démontre qu'il est possible de concilier le concept de l'hospitalité contemporaine avec la passion de la musique, le charme et le raffinement d'une boutique-hôtel, et la sensibilité aux problèmes environnementaux. Grâce à cette combinaison d'hospitalité et d’esprit écologique, l'hôtel est cité dans le prestigieux guide « New York Times 36 Hours : 125 Weekends in Europe » en 2018.

Depuis son ouverture en septembre 2010, la structure s'est engagée à réduire constamment sa consommation et le gaspillage d'énergie. Une vision écologique qui se poursuit avec des résultats remarquables : depuis neuf ans, le niveau de dégagement de CO2 vers l’extérieur du site est nul, ce qui représente au total une réduction de plus de 400 tonnes de CO2 par an et une économie d'énergie de plus de 35 % par rapport à une installation à gaz traditionnelle. Dès cette année, la pollution intérieure sera également réduite d'environ 80 %.

En effet, l’hôtel Milano Scala s’est récemment équipé d’un nouveau système de filtration Mitsubishi Electric capable de garantir une excellente qualité de l'air intérieur. Le renouvellement de l'air des espaces intérieurs est assuré par trois unités de traitement d'air de 5 000 m3/h et par une unité supplémentaire de 10 000 m3/h, soit un total de 25 000 m3/h. Dans ces unités, l'air passe à travers un système de filtration composé d'un premier préfiltre de catégorie G4 et d’un deuxième de catégorie F9 (les mêmes filtres que ceux que l'on utilise dans les hôpitaux pour réduire les contaminations). 

Ce système, qui filtre l'air des chambres jour et nuit, assure une qualité de sommeil égale à celle d'une nuit passée à l'air pur, avec tous les avantages induits en matière de santé : meilleur sommeil et respiration plus tranquille.

Pour le confirmer, LabAnalysis, société spécialisée dans les contrôles chimiques, physiques, microbiologiques et de conseil, a été invitée à constater que la présence de particules polluantes dans les chambres de l’hôtel est extrêmement faible. 

. 
Le résultat de cette recherche a montré que l'installation est en mesure de réduire de 80 à 90 % la quantité de particules dès la première heure de fonctionnement du système de filtration et de traitement de l'air.

Pour LabAnalysis, il s'agit d'un projet pilote dans le secteur hôtelier et dans le monde du tourisme. L'objectif est donc de promouvoir la reproductibilité de l'ensemble du projet d'écodurabilité interne et externe dans le monde de l’hôtellerie, avec des investissements raisonnables pour les structures et des bénéfices tangibles pour l'environnement et les clients.

« Je considère qu'il s'agit là d'une étape de la démarche d’écodurabilité que l'hôtel a entreprise depuis 2010 » - explique Vittorio Modena, concepteur de l'hôtel Milano Scala. « Notre engagement aboutit à des résultats significatifs : en neuf ans, nous avons réussi à réduire à zéro le niveau des émissions de particules fines dégagées vers l’extérieur et à réduire celles de la structure intérieure. Pour nos clients et pour la ville ». 

« Milan s'engage à améliorer la qualité environnementale de ceux qui vivent dans la ville ou qui viennent la visiter » - affirme Marco Granelli, Conseiller municipal adjoint chargé de l'environnement et de la mobilité. « Les véhicules diesel seront interdits d'ici 2030 et dès le 25 février prochain, nous transformerons la zone B en la plus grande zone à circulation limitée, en interdisant progressivement les véhicules les plus polluants. Parallèlement, nous travaillons à la rénovation des systèmes de chauffage et nous investissons 32 millions dans des appels à  projets destinés aux habitants afin de lutter contre la pollution. En quelques années à peine, la prise de conscience de la population à l'égard des questions environnementales a radicalement changé. Des initiatives comme la vôtre nous aident et elles témoignent de cette prise de conscience. Il s'agit d’une bonne pratique qui devrait servir d’exemple. »

« L'hôtel Milano Scala s’est comporté en pionnier en utilisant un système de climatisation, de traitement d'air et de production d'eau chaude avec récupération de chaleur, créé grâce à la technologie innovante de Mitsubishi Electric, qui fonctionne sans rejeter d’agents polluants dans l'atmosphère » - explique Simone Molesini, responsable de la section Ingénierie et Projets de Mitsubishi Electric. « La technologie de pointe de la pompe à récupération de chaleur est maintenant capable de combiner deux aspects importants de l'immobilier moderne : l'aspect pratique, qui comporte une économie d'énergie significative (environ 45 % par rapport aux systèmes traditionnels), et l'aspect éthique, qui consiste à réduire le dégagement d’émissions polluantes grâce à une conception compétitive et peu invasive des installations. »

Innovation et attention prêtée à l'environnement, telle est la recette de l'hôtel Milano Scala, qui a compris ce qui est maintenant devenu une constante du marché du tourisme. « Nous savons que le secteur du tourisme a un impact sur l'évolution de la société contemporaine et que cet effet se reflète également en termes de développement durable. Voilà pourquoi nous avons toujours soutenu des initiatives et promu les meilleures pratiques liées aux valeurs de l'écodurabilité. Il est important d'être ici aujourd'hui – déclare  Giorgio Palmucci, Président de l'Associazione Italiana Confindustria Alberghi - parce que l'attention à l'environnement est maintenant un moteur essentiel pour la croissance du tourisme. » 

L’hôtel Milano Scala est une expérience réussie depuis longtemps déjà et, aujourd'hui, son système à émission zéro est complété par un nouvel élément, celui de l’air intérieur purifié. Une nouvelle solution pour le secteur, présentée aujourd'hui au moment même où, avec le salon Connext, nous célébrons l'innovation dans le monde de l'entreprise.

LabAnalysis a été fondé en 1976 pour répondre aux exigences d'analyse se présentant en matière de contrôle écologique des échantillons d'eau et d'air. Depuis son origine, le contact avec les entreprises pharmaceutiques lui a permis d’aller au-delà du secteur de l'environnement, en participant au développement du secteur lié au contrôle qualité dans l'industrie pharmaceutique. Cette activité a permis au laboratoire de se confronter immédiatement aux niveaux de qualité élevés qui sont exigés par le secteur pharmaceutique, aujourd’hui encore point de référence de tous les laboratoires.  

Mitsubishi Electric, avec près d'un siècle d'expérience dans la production, le marketing et la commercialisation d'équipements électriques et électroniques, est reconnu comme étant un leader mondial. Les produits et composants Mitsubishi Electric sont utilisés dans de nombreux domaines : technologies de l'information et des télécommunications, recherche spatiale et communications par satellite, électronique grand public, technologie pour applications industrielles, énergie, transports et construction. Conformément à l'esprit de sa déclaration d'entreprise « Changes for the Better » et de sa devise environnementale « Eco Changes », Mitsubishi Electric se veut une entreprise mondiale, au premier plan en matière de respect de l'environnement de premier plan et capable, grâce à sa technologie, d’enrichir la société. 

Per info: www.hotelmilanoscala.it 
Pour plus d’informations pour la presse :
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