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COMUNICADO DE PRENSA
EN MILÁN EL HOTEL CON ARIA LIMPIA indoor
El Hotel Milano Scala es el primer eco-hotel de la ciudad con cero emisiones, desde el 2019 cuenta además con un servicio de calidad: el aria limpia indoor
Milán, febrero 2019 – La atención al ambiente es el foco en torno al que nace y gira el proyecto del Hotel Milano Scala. Situado en el corazón del barrio de Brera, a pocos pasos de Via Montelaponeone, el Duomo y Plaza de la Scala, el hotel se encuentra en un edificio histórico milanés de finales del 800 y es un ejemplo de conciliación entre el concepto de hospitalidad contemporánea, la pasión por la música, el estilo y la fineza de una boutique hotel y la sensibilidad por los temas ambientales. Gracias a esta unión de hospitalidad y atención al verde el hotel ha entrado en la prestigiosa guía “New York Times 36 Hours: 125 fines de semana en Europa” en el 2018. 
Desde su apertura, en septiembre del 2010, la estructura se ha comprometido en la constante reducción del consumo y desperdicio de energía. Una visión eco que sigue dando resultados impresionantes: desde hace nueve años el nivel de emisiones de C02 es igual a cero en el ambiente exterior, reduciendo en más de 400 toneladas de C02 anuales globales y un ahorro energético de más del 35% respecto a una instalación tradicional a gas. Desde este año, además la contaminación indoor se reducirá en un 80%. 
De hecho, Hotel Milano Scala ha recientemente instalado un nuevo sistema de filtración Mitsubishi Electric capaz de convertir la calidad del aire en el interior. La renovación del aire de las habitaciones viene garantizada por tres unidades de tratamiento de aire de 5000mc/h y una de 10.000c/h por un total de 25000mc/h, que hacen que el aire gire a través de un sistema de filtración compuesto por un pre-filtro de categoría G4 y uno de categoría F9 (los mismos filtros utilizados en los ambientes hospitalarios para reducir la contaminación) 
Gracias a este sistema, que filtra el aire de las habitaciones durante el día y la noche, se garantiza una calidad del sueño igual a una noche pasada con aire puro, con todos los beneficios para la salud que esto puede conllevar como por ejemplo un sueño mejor y una facilidad de respirar. 

Para confirmar este dato, hemos preguntado a LabAnalysis, sociedad que se ocupa de los controles químicos, físicos, microbiológicos y consultoría que ha determinado que la presencia de partículas contaminantes en las habitaciones de la estructura es extremadamente reducida.
El resultado de esta relevación ha demostrado que la instalación es capaz de obtener una reducción del 80-90% de las partículas tan solo una hora después de la puesta en marcha del sistema de filtración y  tratamiento del aire. 
Se trata para LabAnalysis de un proyecto piloto en el ámbito del sector hotelero y del mundo del turismo. El objetico es por lo tanto promover proyectos de eco sostenibilidad interna y externa por parte de la industria hotelera con una inversión accesible por parte de las propias estructuras con beneficios tangibles para el medio ambiente y los huéspedes. 
“Considero que este es un objetivo adicional de una ruta eco-sostenible que el hotel ha emprendido desde el 2010” explica Vittorio Modena, creador del Hotel Milano Scala. “Nuestra visión nos está llevando a resultados notables: en nueve años hemos conseguido reducir a cero los niveles de emisiones de partículas finas externas e internas. Para nuestros clientes y para la ciudad”.  

“Milano está comprometida con mejorar la calidad ambiental de quien vive o viene a visitar la ciudad – declara Marco Granellli, asesor de Ambiente y Movilidad. – Para el 2030 los vehículos diésel estarán prohibidos y ya desde el próximo 25 de febrero con Area B, se pondrá en marcha la mayor ZTL prohibiendo progresivamente los vehículos más contaminantes. Con el mismo objetivo estamos trabajando para renovar las instalaciones de calefacción e invirtiendo más de 32 millones en bandos destinados a los ciudadanos para luchar contra la contaminación. En pocos años la sensibilidad de las personas hacia los temas ambientales ha cambiado profundamente. Una experiencia como la vuestra nos ayuda y hay que tomarla come ejemplo”. 
“El Hotel Milano Scala ha sido pionero en utilizar un sistema de climatización, tratamiento del aire y producción de agua caliente y recuperación del calor, realizado gracias a la innovadora tecnología de Mitsubishi Electric, que opera sin emitir agentes contaminantes en la atmósfera”, declara Simone Molesini, Project Engineering Section Manager de Mitsubishi Electric. 
“La evolución tecnológica de la bomba de recuperación de calor es hoy capaz de combinar dos aspectos importantes del Real Estate moderno: el práctico, que consiste en un notable ahorro de energía (casi el 45% respecto a los sistemas tradicionales) y el ético, o sea una reducción de las emisiones contaminantes gracias a una instalación competente y poco invasiva.” 

Innovación y atención al ambiente, estos son los objetivos del Hotel Milano Scala que ha recibido la que ya desde hace algunos años viene siendo una constante del mercado turístico. 
Sabemos que el sector del turismo impacta en la evolución de la sociedad contemporánea reflejándose también en términos de desarrollo sostenible y es por esto que desde siempre apoyamos iniciativas y promovemos “best practice” en línea con los valores de la eco sostenibilidad. Es importante estar aquí hoy – declara Giorgio Palmucci, Presidente de la Asociación Italiana Confindustria Alberghi – porque la atención al ambiente es en estos días un conductor imprescindible del crecimiento turístico. 
El Milano Scala es ya desde hace tiempo una experiencia de éxito y a las “emisiones cero” se ha unido otro punto con “Aria Limpia Indoor”. Una nueva solución para el sector, que viene presentada precisamente hoy cuando con Connext estamos celebrando la innovación en le mundo de las empresas. 

LabAnalysis se fundó en 1976 para cumplir con los requisitos analíticos relacionados con los controles ambientales en muestras de agua y aire. El contacto, desde sus orígenes, con empresas farmacéuticas ha permitido junto con el sector ambiental el desarrollo del ámbito relacionado con el control de calidad en la industria farmacéutica. Esta actividad ha permitido al laboratorio entrar en contacto de inmediato con los altos estándares de calidad exigidos por el sector farmacéutico, que aún representan el punto de referencia para todos los laboratorios.
Mitsubishi Electric, con una experiencia de casi 100 años en la producción, el marketing y la comercialización de aparatos eléctricos y electrónicos, está reconocida como empresa líder a nivel mundial. Los productos y los componentes Mitsubishi Electric encuentran hueco en múltiples campos: informática y telecomunicaciones, investigación espacial y comunicación por satélite, electrónica de consumo, tecnología para aplicaciones industriales, energía, trasportes y construcción. En línea con el espíritu corporativo “Changes for the Better”  y de su lema ambiental “Eco Changes”, Mitsubishi Electric aspira a ser una empresa verde líder mundial, capaz de enriquecer a la sociedad a través de su tecnología.
Para más información: www.hotelmilanoscala.it 
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