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COMUNICATO STAMPA

Thai Airways International affida a Martinengo & Partners Communication le Relazioni Pubbliche e l'Ufficio Stampa in Italia 
Martinengo & Partners Communication è stata incaricata da Thai Airways International di gestire le relazioni pubbliche e l’ufficio stampa nel mercato italiano.

Thai Airways International offre voli non-stop dall’Italia alla Thailandia e opera dagli aeroporti italiani di Roma Fiumicino e Milano Malpensa verso Bangkok con aeromobili di ultimissima generazione Airbus A350-900, consentendo ai passeggeri di proseguire con comode coincidenze verso numerose destinazioni tra Thailandia, Asia, Australia e Nuova Zelanda, parte del network globale composto da oltre 70 destinazioni in tutto il mondo.

Thai Airways opera sul mercato italiano, uno dei principali della compagnia, da oltre 40 anni e si conferma una delle migliori compagnie aeree al mondo per qualità dei servizi, sia a bordo che a terra. Thai Airways nel 2018 ha ricevuto da Skytrax il riconoscimento di World's Best Economy Class, Best Onboard Economy Class Catering per Il secondo anno consecutivo e la Royal Orchid Spa dell'aeroporto Suvarnabhumi di Bangkok ha ricevuto, per il quarto anno consecutivo, il riconoscimento di World's Best Airline Spa. 

Thai Airways è uno dei membri fondatori di Star Alliance.
Per maggiori informazioni consultare il sito thaiairways.it 
Milano, 28 febbraio 2019
Per ulteriori informazioni stampa:   
Lorenzo Martinengo/Cinzia Martinengo

Ufficio stampa Thai Airways International in Italia
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Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Milano

Tel.  (+39) 02 4953 6650

E-mail: martinengo@martinengocommunication.com
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