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Jazz a Carthage 2019

Una splendida lineup da vivere dal 04 al 14 aprile 2019.
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Jazz a Carthage ritorna per la sua 14° edizione dal 04 al 14 aprile con un programma all’insegna delle novità. 30 artisti (13 tunisini e 17 stranieri) si esibiranno al Gammarth Pavilion, all'Acropolium, all'Alhambra Zephyr, all'Istituto francese di Tunisi e infine a Ennejma Ezzahra durante i 10 giorni del Festival, ma anche nelle strade di La Marsa.
Anche se il palco del festival è riservato ai grandi nomi del jazz e altri generi musicali, "Jazz a Cartagine" non è mai elitario, mescolando i generi, aprendo il palco ai diversi stili di artisti affermati e ai talenti emergenti. Quest'anno il festival diventa ancora più popolare, con concerti di strada gratuiti, mettendo la musica dal vivo alla portata di tutti. Il programma includerà artisti di ogni provenienza che mescolano ritmi e suoni da tutto il mondo:

Dalla Gran Bretagna i Kokoroko e Charlie Winston; dall’Austria il Duo Fuss / Leichtfried; dalla Svizzera Marc Perrenoud Trio; dal Belgio Hooverphonic e Manuel Hermiaavec; dall’Algeria Kheireddine M’kachiche, dalla Francia Bumcello, Sly Johnson e Kimberose; il franco algerino Djam, dall’Italia Mario Biondi, dagli Stati Uniti Peter Cincotti, Sarah McCoyet The Roosevelt Collier Band, da Cuba El Comite, dal Canada Jowee Omicil e i Tunisini MyryamToukabri e Omar El Ouaer...
Tutte le informazioni e il programma su: www.2019.jazzacarthage.com
 Per maggiori informazioni sulle località, visitate il sito www.tunisiaturismo.it
Per ulteriori informazioni:
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Ufficio stampa Ente Nazionale Tunisino per il Turismo in Italia
Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Milano

Tel.  (+39) 02 4953 6650

E-mail: martinengo@martinengocommunication.com
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Web: www.martinengocommunication.com
