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American Airlines e Aeroporto Guglielmo Marconi di Bologna annunciano il nuovo volo diretto per gli Stati Uniti d’America
BOLOGNA, Italia – Si è appena conclusa la conferenza stampa organizzata da American Airlines e Aeroporto Guglielmo Marconi di Bologna, con la partecipazione di Stefano Bonaccini – Presidente della Regione Emilia-Romagna, Matteo Lepore – Assessore al Turismo del Comune di Bologna, Benjamin V. Wohlauer – Console Generale degli Stati Uniti d’America a Firenze, Tanya L. Cole – Console per gli Affari Commerciali degli Stati Uniti d’America a Milano, Tom Lattig – Managing Director EMEA Sales di American Airlines, Angelo Camilletti – Manager Sales Southeast Europe di American Airlines, Enrico Postacchini – Presidente Aeroporto di Bologna, Nazareno Ventola – Amministratore Delegato Aeroporto di Bologna e Antonello Bonolis – Direttore Business Aviation e Comunicazione Aeroporto di Bologna. 
Nel corso della conferenza è stata annunciata l’imminente partenza del volo diretto che, a partire dal 7 giugno, collegherà l’Aeroporto Marconi di Bologna a Philadelphia International Airport, il principale hub della compagnia nel Nord-Est degli Stati Uniti, dal quale è possibile proseguire senza ulteriori scali verso numerose destinazioni tra Stati Uniti, Canada, Caraibi e Messico. 
“Con l’introduzione del nuovo volo, American sarà l’unica compagnia aerea a collegare Bologna e la regione dell’Emilia-Romagna con un volo diretto verso gli Stati Uniti”, ha dichiarato Tom Lattig, Managing Director EMEA Sales di American Airlines. “Si tratta di un grande traguardo per American Airlines in Italia, il mercato europeo dove registriamo la maggiore crescita. Si tratta del terzo anno consecutivo in cui introduciamo un nuovo volo diretto dall’Italia agli Stati Uniti ed è una perfetta testimonianza di quanto questo mercato sia importante per la compagnia”.
“L’avvio del volo per Philadelphia – ha dichiarato il presidente di AdB Enrico Postacchini – rappresenta una straordinaria opportunità di sviluppo per le imprese che hanno scambi con gli Usa e per gli operatori turistici della nostra regione e dell’intero bacino d’utenza del Marconi. Il mercato americano è molto interessante per il nostro territorio e ci aspettiamo una risposta molto positiva. Ricordo che per il Marconi è una novità doppia: è infatti la prima volta che abbiamo un volo di linea diretto per la Pennsylvania ed è la prima volta che ospitiamo American Airlines, una compagnia che ha creduto nelle potenzialità del nostro territorio sia per l’outgoing che per l’incoming”.
“Un ponte tra due città di antica cultura che arricchisce l’orizzonte internazionale di Bologna. Si tratta di una grande opportunità per il nostro territorio, che da tempo abbiamo deciso di promuovere come unico paesaggio urbano dall’Appennino alla pianura, un patrimonio di natura, cultura ed esperienze uniche. Bologna si prepara dunque ad accogliere ancor più turisti americani, attualmente quarto Paese per numero di visitatori in città con un aumento medio in doppia cifra sull’anno precedente, visitatori che apprezzano sempre di più il nostro patrimonio artistico e culturale. Si tratta di un altro traguardo per il nostro aeroporto, vera porta d’accesso di tutta la Regione e non solo”, così l'assessore al Turismo del Comune di Bologna Matteo Lepore ha definito il nuovo collegamento. 
“L’Aeroporto di Bologna – ha commentato il presidente della Regione Emilia-Romagna Stefano Bonaccini – si conferma l’hub fondamentale di collegamento della nostra Regione con il mondo. Il nuovo collegamento Bologna-Philadelphia che festeggiamo oggi rappresenta una straordinaria opportunità di competitività per la Regione Emilia-Romagna, sia dal punto di vista turistico che commerciale. Ancora una volta l’Aeroporto Marconi si attesta come uno dei principali aeroporti a livello nazionale e risulta sempre più vicino l’obiettivo dei 10 milioni di passeggeri, anche grazie all’imminente avvio del People Mover di collegamento aeroporto-stazione AV”.
“Quest’anno, il Consolato degli Stati Uniti di Firenze celebra il duecentesimo anniversario. Stiamo mettendo in risalto con i nostri partner la nostra storia condivisa e al tempo stesso progettando il futuro insieme nel nostro distretto consolare, che comprende Bologna. Un tema centrale di questo bicentenario è l’importanza dei legami personali – fra studenti, artisti, imprenditori, viaggiatori – per questa fruttuosa relazione bilaterale”, ha dichiarato Benjamin V. Wohlauer, Console Generale degli Stati Uniti d’America a Firenze. “È per me un grande piacere partecipare all’annuncio del nuovo volo di American Airlines che connetterà “la città dell’amore fraterno” alla “dotta”. Il volo ci avvicinerà ancora di più, facilitando nuovi contatti personali e rafforzando la nostra collaborazione economica di lunga data. Lo sviluppo del settore turistico è molto importante come veicolo di unione, e il Servizio commerciale della Missione degli Stati Uniti in Italia - che segue questo business – supporta questo obiettivo insieme con American Airlines.”
Philadelphia, situata a circa 150 km a sud-ovest di New York, è la sesta città più popolosa e una delle più antiche degli Stati Uniti. In quanto principale hub di American Airlines per la costa Est, rappresenta un ottimo scalo per raggiungere numerose destinazioni negli Stati Uniti, Messico e Caraibi.
American Airlines da diversi anni sta espandendo il network europeo per offrire ancora più scelta ai passeggeri di entrambe le sponde dell’oceano Atlantico.   

I nuovi voli stagionali saranno disponibili da giugno a settembre e verranno operati da aeromobili Boeing 767-300, che offrono in Business Class poltrone completamente reclinabili, nuovi Amenity Kit firmati This is Ground, menù firmati da Chef premiati di fama internazionale e una premiata selezione di vini.

Nel corso della stagione estiva 2019 American Airlines opererà fino a 10 voli diretti al giorno dall’Italia agli Stati Uniti d’America, risultando la compagnia aerea che offre il maggior numero di collegamenti tra i due paesi.

Per ulteriori informazioni e prenotazioni visitare il sito www.americanairlines.it
Su American Airlines Group
American Airlines e American Eagle offrono una media di quasi 6.700 voli al giorno verso circa 350 destinazioni in oltre 50 paesi. American dispone di hub a Charlotte, Chicago, Dallas/Fort Worth, Los Angeles, Miami, New York, Philadelphia, Phoenix e Washington, D.C. American è tra i fondatori di oneworld®, l’alleanza che con i suoi membri serve oltre 1.000 destinazioni e opera circa 14.250 voli quotidiani verso oltre 150 paesi. Le azioni di American Airlines Group Inc. sono quotate al Nasdaq con la sigla di negoziazione AAL. Nel 2015 sono entrate nell’indice S&P 500. American Airlines è su Twitter @AmericanAir e Facebook Facebook.com/AmericanAirlines
L’Aeroporto Guglielmo Marconi di Bologna, classificato come “aeroporto strategico” dell’area Centro-Nord nel Piano nazionale degli Aeroporti predisposto dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, è oggi l’ottavo aeroporto italiano per numero di passeggeri, con 8,5 milioni di passeggeri nel 2018, di cui il 77% su voli internazionali (Fonte: Assaeroporti). Situato nel cuore della food valley emiliana e dei distretti industriali dell’automotive e del packaging, l'Aeroporto ha una catchment area di circa 11 milioni di abitanti e circa 47.000 aziende con una forte propensione all'export e all'internazionalizzazione e con politiche di espansione commerciale verso l'Est Europa e l'Asia.

Nel 2018 dall’Aeroporto di Bologna sono state servite 114 destinazioni: la presenza nello scalo di alcune delle maggiori compagnie di bandiera europee insieme ad alcuni dei principali vettori low cost e lo stretto legame con gli hub Internazionali fanno dello scalo di Bologna il quarto aeroporto in Italia per connettività mondiale (Fonte: ICCSAI – Fact Book 2017).

Per ciò che riguarda l’infrastruttura aeroportuale, l’Aeroporto ha tra gli obiettivi strategici dei prossimi anni un importante piano di sviluppo relativo soprattutto all’espansione del Terminal passeggeri, in particolare nell’area dei controlli di sicurezza e dei gate di imbarco. Obiettivo della società è quello di fare dell'Aeroporto di Bologna una delle più moderne e funzionali aerostazioni d’Italia, importante porta di accesso alla città ed al territorio.

Per ulteriori informazioni stampa American Airlines:   
Lorenzo Martinengo/Cinzia Martinengo
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Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Milano

Tel.  (+39) 02 4953 6650

E-mail: martinengo@martinengocommunication.com
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Web: www.martinengocommunication.com
Per ulteriori informazioni Aeroporto G. Marconi:  www.bologna-airport.it
Press Office:



    
Aeroporto G. Marconi di Bologna Spa                  


Anna Rita Benassi 
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