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Summer Hot Deal, le tariffe speciali Thai Airways per volare in Oriente, Australia e Nuova Zelanda nell'estate 2019
· Tariffe speciali per l'estate 2019

· L'Eccellente ospitalità di Thai Airways
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La stagione estiva 2019 è alle porte e Thai Airways International, compagnia di bandiera thailandese e maggior vettore del Sud Est asiatico, propone tariffe speciali per volare dall'Italia verso Oriente, Australia e Nuova Zelanda con comodi collegamenti attraverso l'hub di Bangkok. 
A partire da EUR 507,00, Thai Airways offre voli non-stop dall’Italia verso Bangkok dagli aeroporti di Roma Fiumicino e Milano Malpensa, con aeromobili di ultimissima generazione Airbus A350-900, consentendo ai passeggeri di raggiungere direttamente la capitale della Thailandia senza alcuno scalo intermedio. Grazie alle tariffe speciali Summer Hot Deal, i passeggeri possono proseguire dall'hub di Bangkok verso numerose altre destinazioni tra Oriente, Australia e Nuova Zelanda tra cui:

· Bali a partire da EUR 633,00
· Vietnam a partire da EUR 625,00
· Laos a partire da EUR 619,00
· Birmania a partire da EUR 629,00
· Cambogia a partire da EUR 633,00 

· Malesia a partire da EUR 614,00
· Filippine a partire da EUR 628,00
· Singapore a partire da EUR 649,00
· Hong Kong a partire da EUR 694,00
· Cina a partire da EUR 676,00
· Giappone a partire da EUR 727,00
· Corea a partire da EUR 740,00
· Australia a partire da EUR 982,00
· Nuova Zelanda a partire da EUR 1.099,00
Le tariffe speciali Summer Hot Deal sono valide per volare dall'Italia (andata e ritorno), includono tasse e supplementi, sono prenotabili fino al 30 giugno 2019 e sono valide per partenze dal 6 al 31 luglio 2019 e dal 12 agosto al 18 agosto 2019. 
Le tariffe speciali per l'estate 2019 sono disponibili al presente link.
L'Eccellente ospitalità di Thai Airways 

I passeggeri Thai Airways vengono accolti dalla tradizione e dall’ospitalità thailandese fin dai primi passi del viaggio: la compagnia infatti riflette perfettamente la cultura locale in ogni singolo dettaglio del servizio, sia a bordo che a terra, con assoluta cura di ogni singolo passeggero, indipendentemente dalla classe di servizio. Testimonianza di quest’attenzione sono i premi ricevuti da Skytrax nel 2018 che, oltre ad aver annoverato Thai Airways tra le dieci migliori compagnie aeree del mondo, le ha conferito i riconoscimenti di World's Best Economy Class e Best Onboard Economy Class Catering per Il secondo anno consecutivo. I passeggeri delle classi Premium, in transito dall’Aeroporto Suvarnabhumi di Bangkok, possono inoltre apprezzare i benefici di un trattamento presso la Royal Orchid Spa, premiata da Skytrax per il quarto anno consecutivo come World's Best Airline Spa.
Per ulteriori informazioni e prenotazioni consultare www.thaiair.it
Su Thai Airways International

Thai Airways International opera nove voli non-stop alla settimana dall’Italia alla Thailandia (*) dagli aeroporti italiani di Roma Fiumicino e Milano Malpensa verso Bangkok, con aeromobili di ultimissima generazione Airbus A350-900 configurati in due classi di servizio, Economy Class e Royal Silk Class, consentendo ai passeggeri di proseguire con comode coincidenze verso numerose destinazioni in Asia tra cui Thailandia, Vietnam, Cambogia, Birmania, Malesia, Indonesia, Corea e Giappone. Anche Australia e Nuova Zelanda fanno parte del network globale della compagnia, composto da oltre 70 destinazioni in tutto il mondo. Oltre all'Italia Thai Airways opera da altri 11 aeroporti europei. Thai Airways nel 2018 è stata annoverata da Skytrax tra le dieci migliori compagnie aeree al mondo e ha ricevuto il riconoscimento di World's Best Economy Class, Best Onboard Economy Class Catering per Il secondo anno consecutivo e la Royal Orchid Spa dell'aeroporto Suvarnabhumi di Bangkok ha ricevuto, per il quarto anno consecutivo, il riconoscimento di World's Best Airline Spa. 
Thai Airways offre un operativo dall'Italia che tiene in considerazione il valore del tempo dei passeggeri, consentendo loro di giungere a destinazione la mattina presto e di ripartire con il volo di ritorno in tarda serata.

(*) Il volo del mercoledì Milano Malpensa - Bangkok non è operativo dal 2 maggio al 18 giugno 2019

 
Per maggiori informazioni www.thaiair.it
Milano, 13 giugno 2019
Per ulteriori informazioni stampa:   
Lorenzo Martinengo/Cinzia Martinengo

Ufficio stampa Thai Airways International in Italia
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Via Vincenzo Monti, 9 – 20123 Milano

Tel.  (+39) 02 4953 6650

E-mail: martinengo@martinengocommunication.com
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